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Településünk ár-és belvíz által veszélyeztetett településnek minősül, területén fontos vasúti és közúti
csomópont, nagy forgalmú közút és alsó küszöbértékű veszélyes üzem található. 
A vasúti és közúti járműforgalomban jelentős mennyiségű áru mozgatása történik kiegészülve hatalmas
kamion- és személyforgalommal. Ez tény magában hordozza a műszaki veszélyhelyzetek lehetőségét is
mely megkövetelheti a lakosságvédelmi intézkedések meghozatalát is.
Az elmúlt  években világossá vált,  hogy egyesületünk képes hatékony segítséget nyújtani a tűzoltói
beavatkozások során a hivatásos tűzoltóságnak, akik igénylik is ezt a segítséget.
A  tűzoltó  szakmai  képzettségek  megszerzésével  olyan  eszközök  használatára  is  jogosultságot
szereztünk  megalakulásunk  óta,  melyek  még  nem  állnak  az  egyesület  rendelkezésére,  ezért
törekednünk kell ezen eszközök beszerzésére. 
Ebbe az eszközcsaládba tartoznak a gépjármű műszaki  mentési  eszközök (feszítő-vágó,  roncsvágó,
orrfűrész, feszítő rudak, emelőpárnák stb.), melyekre a 6-os számú közlekedési út nagy forgalma miatt
törvényszerűen szükség lesz. 

A korszerű gépjárművek roncsolódása során sérült  személyek kimentése a gépjárművekből komoly
kihívást  jelent  a  beavatkozó  tűzoltóknak  az  alkalmazott  új  típusú  anyagok  miatt.  Ugyanakkor  a
beavatkozó állomány is jobban ki van téve baleseteknek a korszerű gépjárművekben beépített védelmi
eszközök (például pirotechnikai patronok és a magas feszültség) miatt.
Egyesületünk  korszerű  védőruházattal  történő  ellátása  esetén  csökkenteni  lehet  a  beavatkozó
állományra  veszélyt  jelentő  környezet  hatását,  jobban  lehet  a  mentési  munkára  koncentrálni  és
hatékonyabban lehet beavatkozni műszaki mentések esetén. 
A korszerű  és  egységes  egyenruha  és  védőfelszerelés  a  közösségi  szellemet  is  jobban erősíti,  egy
lehetséges követendő példát mutat azoknak, akik szívesen belépnének az önkéntes  szervezetünkbe, de
valami addig visszatartotta őket ettől. 
Egyesületünk bázisául szolgál a Szentlőrinci Önkéntes Települési Mentőcsoportnak. Tevékenységünk
fő iránya itt a lakosságvédelmi feladatok végzése. 
Fejlesztési  lehetőségként  önkéntes  mentőcsoportunk  meg  kívánja  szerezni  a  viharkár  felszámolási
képességeket  igazoló  nemzeti  minősítést,  tekintettel  arra,  hogy  egyesületünk  mentést  is  végző
beavatkozó  tagjai  rendelkeznek  az  ehhez  szükséges  kisgépkezelői  szakvizsgákkal,  de  döntési
jogosultságokkal nem rendelkeznek. 
Későbbiekben   a  beavatkozási  képességeinket  szeretnénk  növelni  egy  viharkár-felszámoló  készlet
pályázati úton történő beszerzésével.

Önkéntes  tűzoltó  szakmai  versenyen  megmérettetés.  Tudatos  felkészülés  a  2023  évi  szakmai
versenyekre.
Törelekedni az áltolános iskolai gyermek, vagy ifjúsági tűzoltó csapat megszervezésére.
Mezőgazdasági Szakközépiskolával együttműködési megállapodást kötni a tanuló ifjúság tűzvédelmi
és lakosságvédelmi felkészítése érdekében
Egyesületi tagság létszámának fejlesztése
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Egyenruha/bevetési ruházat beszerzésének folytatása
Légzőkészülék kompozit palack beszerzésből EDR rádió beszerzése
Önkéntes mentőcsoport ruházati ellátás folytatása.
Együttműködési megállapodások kötése
Nemzetközi kapcsolatok fejlesztése
Lobbitevékenység
Szakmai képzések folytatása
Pályázatfigyelés-pályázatírás
Nemzetközi (partnertelepülési) kapcsolat fejlesztése.
Részvétel közösségi rendezvényeken

Egyesületünk  társadalmi  bázisra  építi  a  tevékenységét,  ezért  a  lakossággal  történő  kapcsolattartás
szükségessége kiemelt fontosságú. Napjainkban, amikor egymást követő „COVID-hullámok”  miatt a
kapcsolattartás gyakran a virtuális térbe tevődik át,  újra kell értelmezni a kapcsolattartás lehetséges
módozatait és felértékelődik az Internet jelentősége. Jelenleg az egyesület honlapjának a szerkesztése
nehézkes  és  rugalmatlan.  Nem tudja  követni  az egyesületi  életünk történéseit  és  kevésbé  alkalmas
lakosság operatív tájékoztatásra. 
A https://szentlorinciote.hu/ internetes honlapunk CRM rendszerű fejlesztése lehetőséget biztosít majd
2022-ben  a  hasznos  információk  gyors  és  látványos  megosztására,  mely  a  lakosság  aktuális
információhoz jutását is jelenteni fogja. 
Az infrastruktúránk fejlesztésével a fiatalok irányába is hatékony információ-átadás valósulhatna meg
és látványos eredményeket lehetne elérni egy rugalmas és operatív internetes felület böngészése mellett
és ez talán aktivizálná azokat a 20 év körüli társainkat is, akik most csak paszív szelélői a valóságos
közösségi életnek..
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